
 

 

Consejo Universitario 

Comisión Permanente de Difusión 

Sesión Ordinaria del viernes 27 de marzo del 2026 

Acuerdos Tomados 

 

 

Punto Descripción Resultado 

1 Lectura del acta de la sesión ordinaria anterior del mes de febrero 

de dos mil veintiséis. - - - 

Desahogado por su 

propia naturaleza 

2 Informe de Actividades del Rector, correspondiente al periodo del 

veintisiete de febrero al veintisiete de marzo de dos mil veintiséis. - 

-  

Desahogado por su 

propia naturaleza 

3 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de los Resúmenes 

de Ingresos y Egresos correspondientes a los meses de 

diciembre de dos mil veinticinco y enero de dos mil veintiséis. - 

- - - - - - - - - - - - - - -  

Aprobado por 

unanimidad 

4 Distribución del Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente 

al mes de febrero de dos mil veintiséis que será analizado, 

discutido y aprobado en su caso, en la próxima sesión ordinaria. 

- - - - - - - - -  

Desahogado por su 

propia naturaleza 

5 Designación de miembros numerarios y honorarios del Patronato 

Universitario para el periodo Rectoral 2026 - 2028, que somete a 

la consideración del H. Consejo Universitario, el Maestro en 

Derecho Juan Carlos Arredondo Hernández, Rector de la 

Universidad Autónoma de Aguascalientes, de conformidad con 

el artículo 5 del Reglamento del Patronato de la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes. - - - - - -  

Aprobado por 

unanimidad 

6 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la modificación al 

“Apartado Único del Anexo de Ejecución al Convenio Marco de 

Colaboración para el Apoyo Financiero de fecha 20 de enero de 

2026, formalizado para la recepción de recursos presupuestarios 

del Programa U006 Subsidios Federales para Organismos 

Descentralizados Estatales del Ejercicio 2026”; asimismo, se solicita 

autorización para la Dirección General de Finanzas con previa 

autorización de las autoridades Universitarias, a realizar las 

adecuaciones presupuestarias necesarias, incluyendo 

Aprobado por 

unanimidad 



 

ampliaciones, reducciones líquidas y traspasos compensados 

entre partidas del presupuesto autorizado, derivado de los 

rendimientos financieros generados durante el ejercicio fiscal 2026 

o en su caso por la operatividad institucional; lo anterior de 

conformidad con la Cláusula Quinta del citado instrumento jurídico, 

siendo las siguientes: 

 

I. Tabuladores de Sueldos 2026; 

II. Anexo de Ejecución: Distribución del Apoyo Financiero 

Otorgado por “LA SEP y EL EJECUTIVO ESTATAL”;  

III. Anexo de Ejecución: Calendario de Ministraciones, Ejercicio 

Fiscal 2026;  

IV. Anexo de Ejecución: Prestaciones Ligadas al Salario;  

V. Anexo de Ejecución: Prestaciones No Ligadas al Salario  

VI. Plantilla de personal. - - - - - - - - - - - - - 

7 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la regularización, 

registro y valuación de las obras artísticas y propiedad de la 

Universidad Autónoma de Aguascalientes, recibidas en 

donación o adquisición de 1998-2025. - - -  

Aprobado por 

unanimidad 

8 Distribución de la actualización del Plan Institucional para la Cultura 

de Paz de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, dos mil 

veintiséis, que será analizado, discutido y aprobado, en su caso, en 

la próxima sesión ordinaria. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - 

 

Desahogado por su 

propia naturaleza 

9 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de Difusión. 

- - - -  

Desahogado por su 

propia naturaleza 

10 Asuntos Generales. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - No hubo ningún punto 

inscrito. 

 

 

 

Notas Anexas con respecto a las discusiones en cada punto 

Punto Anotación al resultado de la discusión para cada punto especificado 

1  

 


